

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004741298

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Syngenta Agro AG, Dielsdorf

Syngenta Agro AG (Syngenta Agro SA) (Syngenta Agro Ltd.) Rudolf-Maag-Strasse 8157 Dielsdorf

Syngenta Agro AG, in Dielsdorf, CHE-105.974.192, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2019, Publ. 1004643603). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Issenmann, Marco Sandro, von Männedorf, in Riehen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Quandt, Ingolf-Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ramirez Gutierrez, Juan Camilo, kolumbianischer Staatsangehöriger, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 40340 vom 16.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum:

04.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich